



Программа праздничных мероприятий, посвященных Дню города Ярцево и 40-летию микрорайона Пионерный

24 августа

Городской парк (ул. М. Горького)

8-00 — Открытие ярмарки-распродажи промышленных и продовольственных товаров (Смоленск, Беларусь) с 24 по 26 августа

Площадь Победы — Поле Памяти

11-00 — Торжественная церемония захоронения останков воинов, погибших при освобождении ярцевской земли «Мы этой памяти верны»

25 августа

Площадь у Главпочтамта

8-00 — Ярмарка-распродажа сельскохозяйственной продукции крестьянских и фермерских хозяйств района

Проспект Металлургов

9-30 — Праздничная легкоатлетическая эстафета, посвященная 40-летию микрорайона Пионерный г. Ярцево

Городской музей — улицы города — молодежный центр (ул. Автозаводская)

13-00 — Маршрутная игра по историческим местам города «Мой город»

Пр-кт Металлургов — ул. Энтузиастов — ул. Автозаводская - Центр досуга «Современник»

16-00 — Праздничное шествие-парад «Лучший город земли»,

посвященное 40-летию микрорайона Пионерный г. Ярцево с участием творческих коллективов, жителей города, воспитанников детских садов, спортсменов

Центр досуга «Современник»

16-30 — Праздничная программа, посвященная 40-летию микрорайона Пионерный (чествование старожилов, концертная программа, дискотека, фейерверк)

26 августа

Мост через реку Вопь

13-00 — Торжественное открытие моста

Улица Старозаволье

13-45 — Вручение ярцевчанам ключей от новых квартир по Программе переселения из аварийного жилищного фонда

Парк культуры и отдыха

13-00 — Выставка работ мастеров декоративно-прикладного творчества «Город мастеров», мастер-класс художников и народных умельцев

13-00 — «Книжная полка ярцевчан» - презентация библиотек, книжных новинок

13-00 — «Дары земли родной» - сельское подворье поселений района

14-00 — Детская развлекательная программа «Город детства», конкурс рисунка на асфальте «Милый город, ты мне дорог!»

15-00 — «Откровение летнего города» - концертная програм-

ма бардов, выступление ярцевских поэтов

Танцевранда

15-00 — Концертно-развлекательная программа для детей и взрослых «Музыкальная гостиная»

Стадион «Труд» (площадка у ФОКа)

15-00 — Спортивно-игровые соревнования для детей и взрослых: «ходули»; перетягивание каната; бой мешками на бревне; гиря; дартс и др.

Стадион «Труд»

13-00 — Футбольный матч ФК «Ярцево» - ФК «Стандарт» (Сафоново)

17-00 — Праздничная программа «Мой край, возлюбленный навеки»:

- поздравление руководителей и гостей города;
- награждение победителей городских конкурсов;
- выступление исторического клуба;
- показательные выступления спортсменов;
- показательные выступления конно-спортивного клуба «Серпантин»;

19-00 — Концерт арт-группы «Беларусы» (г. Минск)

20-30 — Дискотека

21-30 — Файершоу

22-00 — Праздничный фейерверк

● ОФИЦИАЛЬНО

У каждого свои полномочия

9 августа в районной Администрации состоялась пресс-конференция для средств массовой информации, в которой приняли участие Глава районной Администрации А.А. Петраков, его первый заместитель В.П. Григорьев, председатель комитета по градостроительной деятельности и земельным отношениям К.К. Громов, председатель комитета по имуществу и муниципальному хозяйству С.Ф. Соколов, юрист Администрации В.А. Семенов, которые ответили на вопросы журналистов, касающиеся разграничений полномочий районной и городской Администраций.

Поводом для проведения пресс-конференции послужила статья в газете «Сигма плюс». Во все ярцевские средства массовой информации был направлен официальный ответ пресс-службы районной Администрации, который мы и публикуем сегодня.

«Прочитали статью «У нас слишком много начальства» и удивились, что автор и сам толком не разбирается в полномочиях города и района, кто из Глав за что отвечает и кого из них и за что можно высечь.

В начале публикации автор руководствуется 29-й статьёй Конституции РФ о праве на свободное выражение своего мнения, суждения, которое гарантировано каждому гражданину. Вот только свобода выражения в некоторых пунктах этой публикации находится на грани клеветы. А это уже другая статья.

Все, а не только автор этой публикации, знают, что порядок наводить надо, но не таким же образом, сталкивая две ветви власти. Достаточно, кажется, и того, что депутаты между собой переругались и, как лебедь рак и щука, тянут воз в разные стороны. Ни один из Глав не вправе единолично решать наши проблемы. Каждый серьёзный вопрос выносится на сессии депутатов - наших с вами избранных.

Кстати, очень неудачный пример автор приводит по поводу земель под мусорными контейнерными площадками, на которых, якобы, нельзя городским властям навести порядок. Извините, но не Администрация города должна наводить там порядок, а те фирмы, которые заключили договора

на выполнение этих услуг и получают за это деньги. А вот спросить с этих компаний может только градминистрация, потому что согласно ФЗ 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» они находятся в ведении городской Администрации.

Сначала показалось, что эта статья не что иное, как пиар-ход в защиту Главы Администрации города. Но защита как-то больше похожа на подножку городской Администрации, которая прилагает максимум усилий по наведению чистоты на вверенной ей территории. Автор также выражал сожаление о том, что если Глава Администрации города потратит на это деньги, то его обвинят в их нецелевом использовании, а вот Петраков, который деньги не на то тратит, лучше бы тратил их на вывоз мусора. Как же автор не прав: вот здесь-то как раз и будет нецелевое использование средств района, потому что район не может влезать в дела города и брать на себя его полномочия, даже по мусору на контейнерных площадках. Это согласно всё тому же 131 Закону находится в полномочиях городской Администрации по решению вопросов местного значения поселения.

И ещё вопрос о никому не нуж-

ном межевании земель под мусорными площадками и лишней трате денег на эту процедуру. Компании, управляющие домами, жильцы которых выносят мусор на прилежащие к их домам мусорные контейнеры, что - то не задают вопросы о межевании земель под домами, которыми управляют. Могут даже не заглядывать в эти дома неделями и месяцами, а деньги всё равно на их счета капают. С мусором так не получается. Он как бельмо в глазу, его нужно убирать, и деньги, которые за это платят жильцы расходовать по назначению, и всего-то. Просто те УК, которые не выполняют условия договора, наверно, нужно лишать права на выполнение этих работ и отдавать тем, кто с этим будет справляться надлежащим образом.

Что касается упомянутых в статье земельных участков, которые, якобы, район в лице Петракова выделил своим людям, то они были предоставлены много лет тому назад, когда районом и городом управлял другой Глава. Это уже клевета на человека, который никаким образом не связан с выделением земель, которые имеет. Кстати, об упоминаемых в статье съёмках НТВ. С Главой районной Администрации журналисты общались около часа, а материал влез в минутный показ. Наверно, потому, что сенсации не получилось. По всем озвученным фактам была проведена прокурорская проверка, и она не нашла криминала в действиях Администрации. Участки были выделены на законных основаниях, согласно заявлениям граждан, которые, как правило, рассматриваются на межведомственных комиссиях по градостроительству и землепользованию. В эту комиссию входят Главы городской и районной Администраций, архитектор, депутаты и другие представители. А уж потом районная Администрация готовит пакет документов для дальнейшего оформле-

ния в инстанциях.

Даже землями района Глава районной Администрации единолично распоряжаться не может, все земельные вопросы решаются только по согласованию с сельскими поселениями, даже по строительству новых ферм или других сельских предприятий.

Вопрос, поднятый автором о выделении земель в Восточной зоне и «распиливание» её по кускам, вызывает просто недоумение.

В соответствии с Бюджетным кодексом, плата за использование земельных участков поступает по нормативу в виде 100% земельного налога в поселения. При продаже земельных участков -50% поселению и 50% району. При аренде земельных участков - 50% поселению и 50% -району. Из всех имеющихся земель два года назад было выкуплено всего лишь 2 гектара земли под производство белорусской техники. Инвестиционные площадки в 15 и 6 гектаров готовы для принятия инвестиционных проектов. И город, и район заинтересованы в продаже этих участков, только вот желающих их приобрести на протяжении последних шести лет не находится.

В статье пишется также, что Главу Администрации района возят из Смоленска и обратно и тратят на это деньги. Эта мера является вынужденной, потому как не выполнено обещание о предоставлении А.А.Петракову служебного жилья в Ярцево. Хотя, по подсчётам, поездки Главы обходятся дешевле, чем содержание служебной квартиры, поэтому депутаты райсовета и согласились на транспортные расходы.

По поводу обвинения Главы Администрации района в том, что он пришёл в мэрию из бани, то и оно является бестактным, так как по служебной справке Петракова говорится о том, что он долгие годы работал

на различных высоких должностях. В перестроечные годы Александр Александрович трудился главным инженером автотранспортного предприятия Смоленска, коммерческим директором и директором филиала «Смоллестопром», а позже в течение 7 лет он являлся заместителем и первым заместителем Главы Администрации Промышленного района Смоленска. Затем работал в лизинговой компании в Москве, а вернувшись в Смоленск, не искал высоких должностей, а устроился менеджером. Да, именно там его нашли и пригласили в Администрацию и предложили должность. Александр Александрович имеет большой опыт хозяйственника, а не чиновника, и именно это помогает ему в работе.

Автор статьи также пишет о том, что во власти намечается реорганизация. Это уже не новость - объединение двух Администраций было инициировано Главой районной Администрации А.А.Петраковым ещё осенью прошлого года. Райсовет уже тогда внёс все необходимые изменения в Устав, провёл публичные слушания и зарегистрировал Устав с поправками в юстиции. Только 7 депутатов городского Совета в тот важный и определяющий момент проголосовали «против». Может быть, сейчас что-то изменилось, ввиду того, что Губернатор Алексей Островский действительно хочет решить проблемы, существующие в районах. Но не будем бежать впереди идущего паровоза и класть чьи-то головы на рельсы.

Объединение - давно назревший процесс, и его нужно пройти как можно цивилизованнее, без лишнего, никому не нужного чёрного пиара. Ярцевчане сами определят, за чью работу им не будет стыдно и чья работа пойдёт им на пользу».

Пресс-служба
районной Администрации



РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

Губернатор Алексей Островский провел рабочую встречу с председателем Центральной избирательной комиссии Владимиром Чуровым. Стороны обсудили организационное и правовое обеспечение будущих избирательных кампаний.

«Поскольку у нас предстоят выборы в 2013 году, очень важно ваше видение развития политического процесса на территории Смоленщины», — отметил в начале встречи Губернатор.

В свою очередь Владимир Чуров рассказал о той помощи, которая потребуется от руководителя региона во время проведения выборов различных уровней: «Что касается губернаторов, то избирательной системе нужно применение административного ресурса. Административного ресурса, предусмотренного законодательством Российской Федерации, а именно - забота о помещениях для голосования, забота о сохранности и работоспособности той новой техники, которая используется для голосования (КОИБы, веб-камеры), создание условий для работы СМИ, — в общем, все то, что законом возложено на исполнительную власть по обеспечению процедуры голосования. Выборы областного законодательного собрания придутся на определенный период изменений федерального и соответственно регионального законодательства и изменений в техническом отношении. Мы только к 2015 году завершим оснащение всех избирательных участков в России техникой для электронного голосования. А в 2013 году примерно половина участков будет ей оснащена».

Также Владимир Чуров рассчитывает на содействие региональных властей в подготовке членов участковых избирательных комиссий, создание условий для их обучения в плане совершенствования юридических и технических знаний.

«Наш принцип очень простой — для избирательных комиссий нет понятий «правящая партия» или «оппозиция», для нас все партии, зарегистрированные Министерством юстиции и допущенные к участию в выборах, равны. Мы заинтересованы в том, чтобы они не совершали организационных ошибок и погрешностей. То, что законом возложено на вас, должно быть исполнено в интересах избирателей», — подчеркнул председатель Центризбиркома.

Алексей Островский полностью поддержал собеседника: «Считаю, что у всех партий должны быть созданы равные условия для проведения агитационной кампании, равные условия для размещения их пропагандистских материалов, равный доступ к СМИ. Как глава субъекта я буду за этим внимательно следить».

По материалам прес-службы Губернатора

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Еще задолго до принятия федеральной программы по энергосбережению и энергоэффективности, в Ярцеве стали производить трубы особой конструкции. Их выпуск наладило ООО «СМИТ-Ярцево», разместившееся в пристанционном поселке по адресу: ул. Кузнецова, 56.



«СМИТ-Ярцево» идёт вперёд

Когда федеральная программа стала работать во всех регионах страны, заказов у ООО «СМИТ-Ярцево» прибавилось. Сейчас предприятие является самым динамично развивающимся в городе.

— Произошел скачок и сейчас рост производства весьма значителен, — говорит генеральный директор ООО «СМИТ-Ярцево» В.А. Волков. — Сегодня он составляет 170 процентов к уровню прошлого года.

Основным видом продукции, которую выпускает ООО «СМИТ-Ярцево», являются



предварительно изолированные трубы, фасонные переходы и отводы к ним. Не вдаваясь в подробности технологии, все же

следует пояснить, что это такое. На металлическую трубу надевается оболочка, имеющая больший диаметр, а образовавшееся пространство запенивается. Труба, помещенная в такую рубашку, способна сохранять тепло. Кроме того, она не подвергается коррозии, что увеличивает срок эксплуатации.

Компоненты успеха

Продвигать новую продукцию, какой бы хорошей она ни была, на капризный российский рынок всегда нелегкое дело. Чтобы наладить крепкие деловые отношения с партнерами, обрасти заказами и завоевать авторитет, ООО «СМИТ-Ярцево» потребовалось около пяти лет.

Успех достигнут благодаря акценту на качество выпускаемой продукции, высокой технологичности процессов, постоянному поиску новых решений и внедрению собственных научных разработок. В итоге предприятию удалось не только войти в рынок в условиях жесткой конкуренции, но и закрепиться на нем.

— Некоторые предприятия используют в качестве сырья трубы, бывшие уже в употреблении, — поясняет генеральный директор. — Мы противники такого подхода и со вторичным сырьем не работаем в принципе. Используем только новые трубы. Причем, входной контроль осуществляется уже на начальной стадии производства, и он идет по всей технологической цепоч-



ке. Качеству продукции уделяется особое внимание. Контроль осуществляют две наши лаборатории и отдел технического контроля. О серьезном подходе к этому вопросу можно судить по тому, что десять процентов от общей численности производственного персонала работает в ОТК. От Калининграда до Казахстана **Предварительно изолированные трубы, выпускаемые «СМИТ-Ярцево», в основном применяются для прокладки трасс водо- и теплоснабжения.**

Коммунальные службы поняли, что лучше купить и уложить высокотехнологичный материал и забыть о проблемах на несколько десятилетий, чем ежегодно мучиться с обыкновенной стальной трубой. Поэтому география поставок у ООО «СМИТ-Ярцево» простирается от Калининграда до Казахстана, от Мурманска до Сочи.

— Мы выиграли тендер по поставке наших труб на строительство олимпийских объектов в Сочи, — говорит В.А. Волков. — А это существенные объемы.

Сезонность «уходит»

Загруженность ООО «СМИТ-Ярцево» имеет особую специфику.

В связи с тем, что работы по укладке труб и капитальному ремонту водопроводных сетей зимой эксплуатационными организациями, как правило, не проводились, предприятие в это время года испытывало некоторое сокращение объемов производства. Отсюда появлялся негативный момент — сезонная загрузка рабочих.

— Проблему сезонности нам удалось локализовать, — рассказывает Владимир Александрович. — На декабрь заказы есть. Сейчас мы работаем над тем, как загрузить предприятие в январе-феврале будущего года. Уже есть определенные перспективы в этом вопросе. Думаю, что ярцевчане, а их у нас работает несколько сотен человек, без работы не останутся.

В. Лавренов

СЛУЖБА 01

Горела мебель во дворе...

Мусорные свалки вокруг контейнерных площадок в нашем городе становятся пожароопасными. Вечером 6 августа сразу несколько человек из числа жильцов дома №31 по улице Энтузиастов, да и просто прохожих, позвонили в пожарную часть.

Первый сигнал о возгорании мусорной кучи поступил в 20 часов 39 минут. Когда машина пожарной части №19 подъехала во двор дома №31, огонь охватил уже территорию около 30 квадратных метров. Горело все — мебель, строитель-



ный мусор, контейнеры. Задымление было достаточно сильным. До стены жилого дома ос-

тавалось метров 10, огонь был уже высоким, но серьезной угрозы, по словам пожарных, не



представлял. В течение получаса с пожаром было покончено.

В протоколах причиной возгорания названо «неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц». Материального ущерба этот случай не нанес, но есть опасность того, что в других местах, где жильцы сваливают крупногабаритный мусор прямо у подъезда, подобный пожар может нанести серьезный урон.

С. Вестник

Высокое напряжение
Хлапова

Николая Тихоновича особо представлять нашему читателю нет надобности. Если у кого-то и не случилась встреча с ним за долгие годы его работы на заводе, то они, вероятно, смогли пообщаться за время работы Хлапова в районной Администрации и районном Совете депутатов. И у редакции муниципальной газеты «Вести Привопья» с Николаем Тихоновичем Хлаповым давняя дружба. В ходе встречи на его подворье корреспонденты «ВП» более подробно расспросили о начале большой стройки по возведению Ярцевского специализированного чугунолитейного завода и сопутствующего ему микрорайона Пионерный, о людях, с которыми ему довелось работать. Повспоминали, полистали фотографии из альбомов и погордились за напряжённое, насыщенное испытаниями, но такое славное трудовое прошлое в нашей ярцевской истории.

Он знает, как всё
начиналось...

- После окончания вечернего отделения энергетического института, - вспоминает Николай Тихонович Хлапов, - мне предложили работу на КАМАЗе. А тут выходит Постановление Правительства Москвы о начале большой стройки у нас в Ярцеве.

Дай, думаю, зайду в заводоуправление, которое размещалось в школе-семилетке (сейчас там центр детского творчества). В одном из пустых классов, где стояли только стол и два стула, состоялась беседа с главным инженером дирекции строящегося специализированного чугунолитейного завода Михаилом Михай-

● 40 ЛЕТ ПИОНЕРНОМУ



Н.Т. Хлапов показывает фотографии из архива

Начало великой стройки

ловичем Садэковым.

- Никуда ехать не надо, - сказал он мне. - Мы здесь быстрее задымим!

- Вот так в марте 1973 года я был принят инженером в отдел оборудования и стал семнадцатой по счёту штатной единицей дирекции будущего завода, включая водителя и уборщицу. Со временем стал заместителем начальника отдела, начальником бюро инженерных коммуникаций.

И здесь наш собеседник сделал длинную паузу. Её обоснованность стала понятна, когда Николай Тихонович попытался объяснить нам содержание словосочетания «коммуникации будущего завода».

Вода, тепло, канализация, энергетика. А чуть позже и газ. С учётом количества планируемых корпусов, габариты и объёмы десятков объек-

тов разной направленности и предназначения, которые тогда возводились одновременно.

- Большинство из нас домой приходили только переночевать, - с улыбкой говорит наш собеседник. Это сейчас «с улыбкой». А тогда...

От одного эпизода, рассказанного Николаем Тихоновичем, мурашки по спине.

- В одну из суббот второй половины сентября 1976 года мне поступает тревожный звонок с главной насосной станции очистных сооружений, - вспоминает Николай Тихонович с нескрываемым волнением. - Пропала электроэнергия, и насосы остановились. А стоки со всего города продолжают поступать в приёмную камеру самотёком. Переходим на запасное электропитание, но и второй кабель выходит из строя.

И хотя глубина приёмной камеры 14,5 метра от нулевой отметки, она, прямо на глазах, заполняется стоками. По проекту разделительная стенка, отделяющая приёмную камеру от насосного отделения, должна быть герметичной. Но это по проекту. А в жизни получилось так, что через щели в стене стоки начали заполнять насосное отделение.

- Звоню в горком партии, в пожарную часть. Но их машины бессильны что-то откачать на такой глубине. Начинаем срочно поднимать лебёдками мощные насосы на поверхность, пробрасывать «воздушку» электропитания и откачивать стоки из приёмной камеры.

- И таких ситуаций было немало, - подытоживает Николай Тихонович, - но всегда мы на-

ходили выход из подобных ситуаций. Правда, ни с личным временем, ни с затраченными усилиями и нервами никто тогда не считался.

А тем временем на территории будущих микрорайонов Пионерного выросли уже три посёлка из пздэушек. Один возле ОРСа, второй, где сейчас магазин «Пятёрочка» (Энтузиастов, 31), третий - ближе к рынку. Где-то более 800 домиков было. Активно шло строительство дорог. А в 1984 году на первую ГРС (газораспределительную станцию) Ярцева пришёл газ. С этого важного события начинается очередной, качественно новый этап становления завода, строительства жилья и всей сопутствующей инфраструктуры.

Слушал и записывал
В. Маковецкий



игрушки и полистать книжки с картинками. Взрослым, которые склонны к распитию крепких напитков, здесь будет не-

интересно и дискомфортно. И никаких, так называемых «общественных мероприятий» (свадьбы, поминки и т. д.).

● СФЕРА ПИТАНИЯ

Пиццерия «Di Roma»

20 ярцевчан получили рабочие места в открытой недавно по адресу Советская 20а сетевой пиццерии «Di Roma».

Интерьер и вся сопутствующая символика в оформлении зала и рабочей зоны пиццерии выполнена по эскизам, утверждённым смоленским Центром регионального сетевого развития. Красиво, элегантно, стильно.

Работа итальянской кухни и японского суши-бара в пиццерии выстроена по принципу "без стен и дверей". Это означает, что симпатичные девушки в фирменной одежде на ва-

ших глазах за стеклом прозрачного бара приготовят любое из заказанных блюд. Будь-то пицца, спагетти, роллы и т.д.

Пиццерия «Di Roma» и суши-бар изначально сориентированы на семейное посещение и времяпровождение. Здесь в самое ближайшее время будет оформлен детский уголок, где дети, пока взрослые заказывают еду и напитки, смогут заняться рисованием, лепкой из пластилина, поиграть в

● ВОПРОС-ОТВЕТ

Чистить - да. Пылить - нет

Автомобильный тандем из красного КАМАЗа и ярко-жёлтой специализированной машины уже знаком каждому ярцевчанину. Пылесосить и мыть основные улицы города - дело хорошее. Но наши читатели спрашивают, почему этот «автопоезд» делает свои объезды ближе к полудню, чуть ли не в час пик, а не ночью или рано утром?

Как пояснили корреспонденту газеты специалисты из ОАО «ДЭП-3», график проезда чистящей машины

выполняется в соответствии с заявками, поступающими из отдела городского хозяйства Администрации города. Время работы же несколько раз переносилось с утренних часов уборки на дневные из-за несогласованности с графиком работы тягача-КАМАЗа. Допущенные огрехи устраняются, и очистка главных городских улиц будет проводиться ночью или ранним утром. Но в любом случае, городские улицы, согласитесь, стали гораздо чище.

В. Катин



● «ВЕСТИ ПРИВОПЬЯ» - 90 ЛЕТ

Ярцевская летопись:
1923 - 2012 гг.
Год 1962-й

* Фабрика яиц

Недалеко от центральной усадьбы совхоза «Капыревщинский», на возвышенном месте, стоят два длинных приземистых деревянных помещения. Они обнесены забором. Это птицеферма хозяйства. Здесь 3200 кур-несушек, от которых ежедневно собирают по две и более тысяч яиц.

Только за первый квартал государству отправлено около 97 тысяч яиц. Задание по продаже его государству выполнено на 205 процентов. Работают Анна Тяпкина и Галина Кухтина, а возглавляет птицеферму молодой зоотехник Валентина Ивановна Василькова. № 4 за 6 мая

* Постановление

Правительства

Принятое советским правительством постановление о повышении закупочных цен на скот и птицу вызвало горячее одобрение у всех тружеников села.

Сейчас развевается настойчивая борьба за организацию закупок у населения излишков молока, мяса, яиц, шерсти. Владельцы личного скота охотно продают излишки продукции родной излучине.

№ 18 за 8 июня

* Накануне учебного года

В предстоящем учебном году в районе будут работать 63 школы, в том числе одна одиннадцатилетняя, 21 восьмилетняя и 41 начальная. Нынче будет завершён переход к всеобщему восьмилетнему обучению. Значительная роль отводится пришкольным интернатам.

В прошлом году в большинстве школ детям давали горячий чай, а в колхозах имени Калинина и «17-я годовщина Октября» - молоко. Нынче чаепитие в школах должно быть организовано повсеместно. Учеников из сёл, расположенных за 5-7 км от школ, надо подвозить в школу и обратно.

№ 45 за 10 августа

* С огромной радостью

Колхозники артели «Россия» с огромной радостью встретили весть о благополучном возвращении на родную землю двух славных героев-космонавтов Андрияна Николаева и Павла Поповича. В эти дни в артели царит небывалый производственный подъём. В колхозе полным ходом идет уборка урожая. Уже скошено 225 гектаров ржи, ведётся теребление льна, сев озимых. № 48 за 17 августа

* Связь районов

За последнее время, особенно после организации в г. Ярцево территориального производственного совхозно-колхозного управления, увеличились производственно-экономические связи хозяйств Ярцевского и Духовщинского районов. В связи с этим возросло и движение на дороге Ярцево-Духовщина-Пречистое. Но автобусное движение не налажено.

Необходимо в ближайшее время пустить по этому маршруту более вместительные автобусы и увеличить их число.

№ 57 за 7 сентября

УСЛУГИ ООО «Адмирал» ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА

Бурение на воду
Доставка ПГС, песка,
щебня, навоза



3-33-99

8-950-708-08-97

Пиццерия суши-бар "Di Roma"



Бесплатная доставка пиццы, суши, роллов

Нашедшего утерянные документы:
аттестат и военный билет на имя
Комиссарова Александра Александровича
просьба позвонить по тел. **7-14-12.**
Вознаграждение гарантирую.

● РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ

В нашей газете № 59 от 31 июля 2012 года был опубликован материал «Надежда дает шанс на результат» о проблемах средней школы № 4, в котором была дана неправильная информация, представленная руководством школы: «Ремстрой-1» крышу нам перекрывал за большие деньги, а она протекает по-прежнему».

По поступившей после выхода газеты информации: управляющая компания «Ремстрой-1» не обслуживает здание и коммуникации средней школы № 4, поэтому она не выполняла никаких ремонтных работ, а также не участвовала в конкурсах и аукционах на заключение договора по ремонту кровли в этой школе. Редакция газеты «Вести Приволья» приносит извинения управляющей компании «Ремстрой-1».

Ярцевская районная общественная организация Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит по поводу смерти участницы Великой Отечественной войны **Свадьбиной Анны Азаровны** и выражает искреннее соболезнование ее родным и близким.

СпецАвтоХозяйство

Закупка картона

у населения и организаций!

Для населения оплата наличными. **50 копеек -1 кг**
Для организаций — оплата наличными,
безналичная оплата, заключение договоров.
Возможен вывоз своими силами.

Пункт приема — ул. 1-я Девовская, 1
(база «Дорожника»). Тел. (48143) 7-26-29.
Сделаем любимый город чище вместе!

Внимание! с 18 августа открывается охота
на водоплавающую, болотно-луговую, полевую, степную дичь.

Охотничий сезон продлится до 31 декабря.

Поздравляем

уважаемую **Полину Андреевну МЕДВЕДЕВУ** с 60-летием!

В этот замечательный день от души хотим пожелать крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в ответственной работе, долголетия, бодрости духа и хорошего настроения.

Коллектив **СОГБУВ «Ярцевская ветстанция»**

Администрация муниципального образования
Ярцевское городское поселение Ярцевского
района Смоленской области

Распоряжение от 23.07.2012 г. № 144-р

О переработке плана гражданской обороны организациями и учреждениями независимо от форм собственности на территории муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области

В соответствии с указанием Губернатора Смоленской области от 15.06.2012 г. № 1/2892 и приказом МЧС Российской Федерации от 16.02.2012 г. № 70-ДСП:

В период с 10 июля 2012 года до 20 августа 2012 года разработать и согласовать планы гражданской обороны организаций и учреждений независимо от форм собственности, находящихся на территории муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области.

2. Согласование планов проводится:

2.1. Организации и учреждения федерального значения с вышестоящими организациями и учреждениями федерального значения.

2.2. Организации и учреждения Смоленского областного государственного учреждения (СОГУ) с вышестоящими организациями и учреждениями СОГУ.

2.3. Все остальные организации и учреждения с Администрацией муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области (специалист 1 категории И.И. Ковалев — по адресу: ул. Гагарина, д. 9, к. 24). Время согласования ежедневно с 9.00 до 12.00 с 21 августа до 28 августа 2012 года.

3. Требования по составлению плана гражданской обороны:

3.1. Организационные указания по составлению плана гражданской обороны определены в приказе МЧС Российской Федерации от 16.02.2012 года № 70-ДСП.

3.2. План гражданской обороны организаций и учреждений разрабатывается в альбомном виде.

3.3. Муниципальное образование Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области является не категоризованным городом, поэтому отрабатывать раздел не категоризованный город.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Вести Приволья» и на официальном сайте органа местного самоуправления.

5. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на специалиста 1 категории Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области И.И. Ковалева.

Глава Администрации муниципального образования
Ярцевское городское поселение Ярцевского района
Смоленской области
Ю.В. Панков

ООО «Базальт-Холдинг»

Крупнейшая мусоровывозящая компания г. Ярцево

для улучшения качества обслуживания вводит новую систему вывоза мусора из частного сектора!

Новый график вывоза мусора

от домов частного сектора г. Ярцево

С графиком можно ознакомиться:

- у кассира в автомашине, обслуживающей частный сектор,
- у диспетчера ООО «Базальт-Холдинг» по тел. **7-26-29,**
- в офисе ООО «Базальт-Холдинг» по тел. **3-15-26,**
- у председателя уличного комитета по месту жительства.

С 1 июля 2012 года введена новая система вывоза мусора

В дни, когда жители не могут лично сдавать бытовые отходы в машину, предлагаем оставлять отходы, упакованные в мешки, у дома (калитки). Рабочий ООО «Базальт-Холдинг» сам погрузит их в машину. Оплату можно будет произвести кассиру в дни работы по графику или в дни, указанные дополнительно.

Напоминаем — оплата производится, исходя из численности зарегистрированных в доме жителей, умноженной на стоимость платы с одного человека в месяц — 25 рублей.

«Базальт-Холдинг» - сделаем любимый город чище вместе!

Семья из 3-х человек снимет однокомнатную квартиру на Пионерном на длительный срок. Чистоту и порядок гарантируем. Тел. **8-909-259-71-76.**

Продаётся 1-комнатная квартира в д. Буяново (46,4 кв.м, газовое отопление, сарай, 4 сотки земли). Тел. **8-951-706-09-46.**

Продам 2-комнатную квартиру (39,6 кв.м), 2/5 кирпичного дома в центре города по ул. 50 лет Октября, 10. За 950 тыс. руб. Тел. **8-910-715-75-40**

Продаю памперсы для взрослых № 3 (недорого). Тел.: **7-56-39, 8-906-517-91-52.**

Продаётся свадебное платье, очень красивое, р. 42-44, на высокую девушку (белое, после 1 невесты, 4 кольца, фата, перчатки, украшения, туфли р. 38,5). Тел. **8-951-705-51-11.**

Продам а/м «Rover-400» 1999 г.в., 1,6 л., 16 клапанов, электропакет, музыка, литые диски R-15. Тел. **8-909-259-86-14.**

Продам а/м «Мазда-323» 1990 г.в., 1,6 л., 16 клапанов, электростеклоподъемники, КПП-5, литые диски, музыка. Цена 90 тыс.руб. Тел.: **8-919-044-24-28, 8-910-713-12-33.**

Продаётся а/м «Daewoo Matiz» 2008 г. (10 тыс. км, ярко-красный, 1,0 л, ГУР, эл. пакет, кондиционер, МРЗ, антикор, подкрылки, 2 комплекта резины на дисках, в отличном состоянии). Тел. **8-904-364-90-57.**

Продаются садовые качели, теплицы. Тел.: **8-950-708-08-97, 3-33-99.**

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров). Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа. Тел. **8-960-549-97-77.**

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. Тел. **8-905-160-26-02**

Приглашаем граждан РФ от 20 до 55 лет на должность

СОТРУДНИКА ОХРАНЫ, КОНТРОЛЕРА

- Стабильная заработная плата
- Удобный график работы (в т.ч. вахта, по совместительству, на подработки)
- Более 300 объектов в Москве и МО
- Содействие в оформлении УЧО
- Обучение и реальный карьерный рост
- Соцпакет и оформление по ТК РФ

Ждем Вас на собеседование по рабочим дням с 9:00 до 19:00 **8-916-103-37-86**
м. Рязанский проспект, ул. Вострухина, д. 4а
www.angelgroup.ru | u.nikiforova@angelgroup.ru

Вести при Волга 215800, г. Ярцево,
ул. Чернышевского, 10 (3-й этаж)
E-mail: gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Приволья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4457 экз.

Главный редактор
Н.А. Потапенков. Тел. 7-17-75
отв. секретарь: **7-10-21 (ф/с)**
бухгалтерия: **7-22-56**
корреспонденты: **7-17-53, 7-18-65**

МИКОМ
СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

МЕБЕЛЬ
на заказ

Ярцево:
5-07-74
ул. Советская, 20
пр. Металлургов, 34

Сафоново:
43-8-43
ул. Советская, 47

миком-мебель.рф